
 

KOMUNITNÍ PRÁCE V KRNOV Ě 

SOUHRNNÁ ZPRÁVA PRO PROJEKT ÚŘADU VLÁDY ČR – PREVENCE 

SOCIÁLNÍHO VYLOU ČENÍ A KOMUNITNÍ PRÁCE 

 

Od 1. září roku 2017 se začala na ulici Mánesova, Vrchlického a Alšova v Krnově realizovat 

komunitní práce, která je uskutečňována díky dotačního programu Úřadu vlády ČR – 

Prevence sociálního vyloučení a komunitní práce. Potřeba komunitní práce je reakcí obyvatel 

výše uvedené lokality, kteří chtějí ve svém zájmu řešit problémy celé komunity, formulovat 

témata, která vnímají jako potřebná a vlastními silami realizovat své nápady, které přispějí ke 

zkvalitnění života v komunitě. Celková výše poskytnuté dotace v rámci tohoto projektu činí 

88. 140,-. Za komunitní prací stojí úsilí pracovníků nestátní neziskové organizace 

EUROTOPIA, CZ., o. p. s., kteří, zde působí již od roku 2014 v rámci terénní sociální práce 

na území města Krnov a za tu dobu si již získali důvěru místních obyvatel.   

 

Jedním z cílů tohoto projektu je co největší participace občanů na komunitní práci směřující 

ke zlepšení stávajících podmínek v lokalitě a navázat na další projekt Úřad vlády pro rok 

2018.  Celkem se do komunitní práce zapojilo 35 dospělých, 50 dětí, pracovníci 

z doučovacího klubu K9 a předškolního klubu, pracovníci Terénních programů Městského 

úřadu Krnov, odboru sociálního a pracovníci Městského úřadu Krnov, odboru správy 

majetku. V rámci komunitní práce proběhla veřejné setkání s obyvateli sociálně vyloučené 

lokality, kde se diskutovalo o veřejných potřebách, přáních, problémech a vytvářel se plán pro 

rozvoj a obnovu veřejného prostranství. Na základě společných setkání si občané stanovili 

prioritní témata, která by chtěla řešit a která by byla ku prospěchu celé komunity. Do lokality 

byl z Technických služeb objednán kontejner, kde lidé měli možnost nahromaděný odpad 

umístit. Následně došlo ve vchodech Vrchlického 7, 9, Alšova 6, 14, 15 k úpravě společných 

prostorů. Jednalo se zejména o opravy zdí, výmalbu chodeb, úpravy vstupních dveří, úpravy 

zábradlí, zateplení oken a sklepních prostorů. Občané si sami dle svých možností a potřeb 

upravují společné vstupní prostory. Také bylo vyrobeno pískoviště, které bude vzhledem 

k zimnímu období nainstalováno lidmi z komunity v jarních měsících.  

 

 

  



 

V předvánočním období se dne 5. prosince uskutečnila Mikulášská nadílka. V roli Mikuláše, 

čerta a anděla byli místní občané z lokality. Čert naháněl hrůzu nejen dětem, ale i některým 

dospělým a anděl rozdával balíčky s překvapením. Mikulášská nadílka probíhala v lokalitě, 

kdy Mikuláš, s čertem a andělem chodili do předem domluvených rodin s dětmi. Nadílky se 

zúčastnilo celkem 17 místních rodin.  

 

Také proběhlo v komunitě Vánoční setkání. Setkání se uskutečnilo 13. prosince na ulici 

Vrchlického. Celkem se zúčastnilo 18 občanů, kteří se aktivně podílejí na komunitní práci, 

děti i rodinní příbuzní, 2 terénní sociální pracovníci z městského úřadu Krnov. Cílem bylo 

zhodnotit jednotlivé kroky a opatření, která byla díky projektu Úřadu vlády realizovaná. 

Dalším tématem byl obsah komunitní práce pro rok 2018, na které budeme spolu s lidmi z 

komunity dále pracovat. Občané navrhovali další aktivity, úpravy v lokalitě, kulturní akce, 

které by měli zájem v dalším roce uskutečnit.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Fotodokumentace - Mikulášská nadílka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Fotodokumentace - Vánoční setkání v komunitě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Fotodokumentace před a po realizaci komunitní práce 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Kontakt:  

Ředitelka: Mgr. Petra Večerková, GSM: 608 883 618, e-mail: petra.vecerkova@eurotopia.cz 

Mgr. Adéla Ščurková, GSM: 735 171 001, email: adela.scurkova@eurotopia.cz                                  

Marcela Bonková, GSM: 730 511 337, email.: marcela.bonkova@eurotopia.cz 




